
 

 

Bash Bros 
 
Základní informace 
 

Poddruh hry Výherní podíl (RTP) Max. sázka Max. výhra 

válcová 94,25 % - 96,32 % 400 Kč 400 000 Kč 

 
 
Cíl technické hry 
 
Cílem hry je získat kombinaci alespoň 3 stejných symbolů počínaje válcem úplně vlevo nebo 
nahrazených symbolem Wild a získat tak výhru podle výherní tabulky jednotlivých symbolů.  
Bash Bros je 5 válcová hra s 14 výherními liniemi.  

 
SPECIFICKÉ FUNKCE HRY 
 

STOHY HOTOVOSTI 
Pokud hráč po zatočení válců obdrží symbol Hotovosti, aktivuje se a rozšíří se z 
tohoto symbolu nahoru až na horní pozici válce poté, co jsou vyhodnoceny 
všechny výhry a kaskády tohoto spinu.  
 
Když se symbol Hotovosti rozšíří, změní se na Stoh Hotovosti. Symboly 
Hotovosti, které padnou na horní řadu, se počítají jako Stohy Hotovosti. Každá 
pozice na mřížce pokrytá Stohm Hotovosti odhalí jeden z následujících 
násobitelů sázky: 1x, 2x, 3x, 4x, 5x, 10x, 25x, 50x, 100x, 500x, 1 000x, 5 000x, 10 
000x. Jakmile se rozšíří, hodnoty násobitelů Stohu Hotovosti se sečtou a 
vynásobí aktuální sázkou k určení výhry. Pokud je na mřížce více než jeden Stoh 
Hotovosti, násobitele sečteme a vynásobíme aktuální sázkou k určení výhry. Na 
jednom válci může být vždy pouze 1 Stoh Hotovosti. 

 
BRATŘI HNĚVU 
Když se mřížka ustálí a je na ní Stoh Hotovosti, může se stát, že se postava vlevo aktivuje 
a udeří do mřížky, nebo se postava vpravo aktivuje a rozbije ji. Když postava vlevo udeří 
do mřížky, odstraní se mezi 1- 4 běžnými symboly z náhodného válce, který již neobsahuje 
Stoh Hotovosti. Poté se na první volnou pozici ve spodní části tohoto válce přidá symbol 
Hotovosti a rozšíří se na Stoh Hotovosti, čímž odhalí nové násobitele. 
Když postava vpravo rozbije mřížku, všechny Stohy Hotovosti na mřížce se stáhnou zpět 
ke svému původnímu symbolu Hotovosti. Když se Stoh Hotovosti stáhne, přidá se na 
každou pozici, kterou pokrývá, další násobitel. Násobitel na každé nové pozici bude stejný 
jako násobitel, který již na této pozici byl. Pokud hodnoty Stohu Hotovosti byly 2x, 5x, 3x, 
změní se na 2x, 5x, 3x, 2x, 5x, 3x. 
  



 

 

Když se nejdříve aktivuje postava vlevo a udeří mřížku a poté postava vpravo ji rozbije, 
nové Stohy Hotovosti vytvořené postavou vlevo se také stáhnou a získají dvojnásobné 
násobitele. Obě postavy se mohou aktivovat jen jednou za spin. Pokud jsou již Stohy 
Hotovosti na každém válci, aktivuje se pouze postava vpravo a udeří do Stohů. Stohy 
Hotovosti jsou odstraněny před dalším spinem. 
 
 
BONUSOVÁ HRA - BROS BEFORE BLOWS 
 
Pokud hráč po zatočení válců během základní hry obdrží 3 symboly FS Scatter, hráč 
získá 10 volných zatočení zdarma. Tato bonusová hra zachovává mechaniku základní 
hry a zvyšuje šanci na padnutí Stohů Hotovosti! 
Získání dalších symbolů FS současně během bonusu uděluje další volné 
spiny: 2 symboly FS udělují +2 volné spiny, 
3 symboly FS udělují +4 volné spiny. 
 
 

BONUSOVÁ HRA - CASH ME OUTSIDE 
 
Pokud hráč po zatočení válců během základní hry obdrží 4 symboly FS Scatter, hráč 
získá 10 volných zatočení zdarma. Tato bonusová hra zachovává mechaniku bonusu 
BROS BEFORE BLOWS. Navíc zaručuje, že pokaždé, když je vylosován Stoh 
Hotovosti, dostane alespoň 1 úder od postavy vlevo nebo 1 rozbití od postavy vpravo! 
Získání dalších symbolů FS současně během bonusu uděluje další volné 
spiny: 2 symboly FS udělují +2 volné spiny, 
3 symboly FS udělují +4 volné spiny. 
 
 

HIDDEN EPIC BONUS - REACTOR RIOT 
 
Pokud hráč po zatočení válců během základní hry obdrží 5 symbolů FS Scatter, hráč 
získá 10 volných zatočení zdarma. Tato bonusová hra zachovává mechaniku bonusu 
BROS BEFORE BLOWS. Navíc zaručuje 1 úder od postavy vlevo a 1 rozbití od postavy 
vpravo při každém volném spinu! Pokud jsou již Stohy Hotovosti na každém válci, 
aktivuje se pouze Fred a rozbije je. Pořadí aktivací se může lišit. 
Symboly FS se nemohou objevit v bonusové hře REACTOR RIOT.



 

 

Výherní tabulka 
Tabulka výher udává vždy konkrétní hodnoty výher ve vztahu k navolené celkové sázce do hry. 
Níže uvedená tabulka znázorňuje výhry při sázce 8 Kč.  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

SPECIÁLNÍ SYMBOLY 
FS symboly se nemohou objevit nad symbolem Hotovosti na stejném válci. 
Každá výherní kombinace shodných symbolů vytváří výherní cestu. Počet možných cest v 
této hře je 1024. Po každé výhře jsou výherní symboly odstraněny a na jejich místo padají 
nové. Toto pokračuje, dokud nejsou na válcích žádné nové výhry. 
 
NÁKUP BONUSU 
 
Vlevo vedle hracího pole má Sázející možnost vsadit sázku kliknutím na tlačítko Koupit 
bonus, která nabízí celkem 4 možnosti:  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA BONUSHUNT FEATURESPINS™. Při její aktivaci je výše sázky 
3násobek celkové sázky. Za to hráč získá při každém zatočení 5krát vyšší šanci na 
spuštění bonusové funkce.  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA STACKED FEATURESPINS™. Při její aktivaci je výše sázky 
50násobek celkové sázky. Zatočení pomocí speciální sázky garantuje obdržení alespoň 1 
symbolu Stohu hotovosti 
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA BROS BEFORE BLOWS. Při její aktivaci je výše sázky 50násobek 
celkové sázky. Za tuto sázku hráč získá bonus Bros Before Blows, který je popsán výše.  
 
SPECIÁLNÍ SÁZKA CASH ME OUTSIDE. Při její aktivaci je výše sázky 200násobek 
celkové sázky. Za tuto sázku hráč získá bonus Cash me outside, který je popsán výše.  
 
Maximální výhra činí 15 000x sázky.  
 


